

УКАЗ

ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

О внесении изменений в состав Совета по координации деятельности контролирующих и правоохранительных органов в финансово-бюджетной сфере при Главе Республики Дагестан, утвержденный Указом Президента Республики Дагестан от 29 апреля 2013 г. № 142

- 1. Внести в состав Совета по координации деятельности контролирующих и правоохранительных органов в финансово-бюджетной сфере при Главе Республики Дагестан, утвержденный Указом Президента Республики Дагестан от 29 апреля 2013 г. № 142 «О Совете по координации деятельности контролирующих и правоохранительных органов в финансово-бюджетной сфере при Главе Республики Дагестан» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2013, № 8, ст. 522; № 13, ст. 884; 2014, № 2, ст. 40; № 6, ст. 278; № 20, ст. 1186; интернет-портал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2016, 12 мая, № 05004000660; 18 мая, № 05004000955; официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 2016, 10 марта, № 0500201603100002), следующие изменения:
 - а) включить в состав Совета следующих лиц:

Магомедов С.А.

руководитель Управления Федерального казначейства по Республике Дагестан (по согласованию)

Муртазалиев А.Р.

- руководитель Службы государственного финансового контроля Республики Дагестан;
- б) исключить из состава Совета Мамедова М.Ш.
- 2. Настоящий Указ-вступает в силу со дня его подписания.

УПЛАВА УПРАВЛРЕСПУОТИКИ Дагестан ДЕЛОПРОИЗВОДСТВА В

Р. Абдулатипов

г. Махачкала 10 августа 2016

№ 247